
 
 

   

 

 
KLASA: 021-05/21-01/59 
URBROJ: 2170-12-01/01-22-14 
 

Z A P I S N I K  
sa 5. SJEDNICE ODBORA  

Mjesto: Grad Opatija Početak: 14,30 sati 

Datum: 06. travnja 2022. godine. Završetak: 16,00 sati 

Prisutni: 
Članovi Odbora: Gordana Grgurina, Maja Mihelčić, Antonija Manestar i Lorena Bašan 
Ostali sudionici: Sanja Škorić; tajnica Društva Naša djeca Opatija 

DNEVNI RED (navesti točke dnevnog reda): 
 

1. Usvajanje zapisnika sa 4. sjednice 
2. Upoznavanje sa projektima i programima Društva Naša djeca Opatija 
3. Analiza stanja dječjih igrališta na području Grada Opatije – sugestije i preporuke 
4. Razno 

  
 

Glasovanje o dnevnom redu 

ZA Gordana Grgurina, Maja Mihelčić, Antonija Manestar i Lorena Bašan 

PROTIV  

SUZDRŽANI  

TOČKA 1. 
SUDIONICI U 

RASPRAVI 
 

KRATKI 
SAŽETAK 

RASPRAVE 
 

PRIJEDLOG 
ZAKLJUČKA 

 

GLASOVANJE 
ZA 

Gordana Grgurina, Maja Mihelčić, Antonija Manestar i Lorena 
Bašan 

PROTIV  

 
 

REPUBLIKA HRVATSKA 
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SUZDRŽAN  

TOČKA 2. 
SUDIONICI U 

RASPRAVI 
Gordana Grgurina, Maja Mihelčić, Antonija Manestar i Lorena Bašan 

KRATKI 
SAŽETAK 

RASPRAVE 

Sanja Škorić, tajnica Društva Naša Djeca Opatija upoznala je članove odbora sa 
projektima i programima koje provode. Društvo Naša djeca Opatija je nevladina 
udruga koja se bavi osmišljavanjem i organiziranjem slobodnog vremena djece 
predškolske i školske dobi. Ciljevi Društva Naša djeca su ostvarivanje prava 
djeteta i dječje participacije, organiziranje dječjih aktivnosti u slobodno vrijeme 
te pomoć roditeljima i djeci u razvoju i odgoju djeteta. 
Misija DND-a je zalaganje za bolji položaj djece u društvu i zaštitu dječjih prava 
te jednake mogućnosti za svu djecu u skladu s Konvencijom UN-a o pravima 
djeteta, osnaživanje roditelja za odgoj djece kroz programe edukacije i promocije 
odgovornog i kvalitetnog roditeljstva i njegovanje tradicije volonterstva u DND 
Opatija. 
Vrijednosti koje njeguju su: kreativnost, inovativnost, otvorenost, 
participativnost, proaktivnost i promicanje svijesti o zdravom življenju. 
Svi njihovi programi su verificirani od strane Ministarstva za odgoj i 
obrazovanje i Agencija za odgoj i obrazovanje.  
Djeci i roditeljima nude se: 5 besplatnih programa za roditelje (knjižnica, 
savjetovanja, predavanja, radionice, online aktivnosti s roditeljima); 9 besplatnih 
programa za djecu (Putujuće radionice, Radionicu igraonicu 
Kolibrići, Bajkaonicu, Pomoć u učenju, Radionice o dječjim pravima i aktivnom 
dječjem sudjelovanju u osnovnim školama, Radionice tijekom zimskih i 
proljetnih praznika, Dječji forum, Dječje gradsko vijeće Grada 
Opatije, Savjetovalište za djecu i roditelje „Prijatelj“ ); Besplatne online sadržaje 
za djecu (Virtualne Bajkaonice i kreativno stvaralačke radionice). 
Udruga se dijelom samofinancira kroz 2 programa uz participaciju roditelja 
(Proslave dječjih rođendana i Ljetne aktivnosti DND Opatija). Izvori financiranja 
su im: Grad Opatija (400.000 kn), Općina Lovran, Primorsko-goranska županija, 
Ministarstva, zaklade, sponzori, članarine, programi samofinanciranja. 
Punopravni su članovi u 6 saveza, koordinacija i međunarodnih mreža NGO 
(Savez DND Hrvatske; Eurochild organizacija; Child rights 
connect; Tapori; Koordinacija udruga za djecu; Netzkraft Movement mreža). 
U Društvu Naša djeca su zaposlene 2 osobe, 7 je vanjskih suradnika i 
18 volontera (1.416 volonterskih sati). 
 
Nakon rasprave u kojoj su sudjelovali svi prisutni donesen je sljedeći zaključak:  

  

PRIJEDLOG 
ZAKLJUČKA 

1. Predlaže se Gradskom vijeću da se Društvo Naša djeca Opatija sa svojim 
programima i projektima predstavi Gradskom vijeću na način da to bude 
zasebna točka dnevnog reda na jednoj od idućih sjednica Gradskog vijeća 

2. Odbor smatra da je potrebno u Proračunu Grada Opatije osigurati 
sredstva za rad logopeda u Društvu Naša djeca Opatija 

 

GLASOVANJE 

ZA 
Gordana Grgurina, Maja Mihelčić, Antonija Manestar i Lorena 
Bašan 

PROTIV  

SUZDRŽAN  
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TOČKA 3. 
SUDIONICI U 

RASPRAVI 
Gordana Grgurina, Maja Mihelčić, Antonija Manestar i Lorena Bašan 

KRATKI 
SAŽETAK 

RASPRAVE 

Grad Opatija postao je prvi grad u Hrvatskoj koji je 2016.godine izradio Mapu 
dječjih igrališta – vodič kroz 31 igralište za djecu ucrtano je na planu grada, s 
kratkim opisom i fotografijom te pravilima ponašanja na igralištima, a uz mapu na 
informativnoj ploči, nalaze se i informacije o Gradu Opatiji prijatelju djece i 
Dječjem gradskom vijeću Grada Opatije (DGV) na čiju su inicijativu i izrađene 
Mapa dječjih igrališta i informativna ploča.  
Članovi odbora smatraju kako je dosta igrališta zapušteno i da ih je potrebno 
modernizirati slijedeći svjetske standarde. Također smatraju da je potrebno 
odvojiti igrališta po dobnoj strukturi djece. Mišljenja su da nedostaju igrališta 
namijenjena adolescentima na kojima bi bili postavljeni npr. koševi,  stolovi za 
stolni tenis itd. 
Nakon rasprave u kojoj su sudjelovali svi prisutni donesen je sljedeći zaključak:    

PRIJEDLOG 
ZAKLJUČKA 

1. Potrebno je putem ankete ispitati mišljenje građana o dječjim igralištima 
na području Grada Opatije ( o njihovoj potrebi, kvaliteti, mogućnostima 

unapređenja, itd.) 

GLASOVANJE 

ZA 
Gordana Grgurina, Maja Mihelčić, Antonija Manestar i Lorena 
Bašan 

PROTIV  

SUZDRŽAN  

TOČKA 4. 
SUDIONICI U 

RASPRAVI 
 

KRATKI 
SAŽETAK 

RASPRAVE 

Pod točkom razno nije se raspravljalo, budući nitko od prisutnih nije imao ništa za 
izložiti. 

PRIJEDLOG 
ZAKLJUČKA 

 

GLASOVANJE 
(navesti imena 

članova) 

ZA   

PROTIV  

SUZDRŽAN  

   

Zapisnik sastavio: 
Ime i prezime Predsjedavajući Odbora 

Andrea Arbanasić                   
Gordana Grgurina 

 
 


